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Положение

о проведении областной дистанционной викторины 
 «Росгвардия – войска правопорядка»
Цели и задачи Викторины
1.1 Областная дистанционная викторина «Росгвардия – войска правопорядка» (далее – Викторина), проводится ГОБУМП «Региональный центр поддержки молодёжных и добровольческих инициатив» совместно с Управлением Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Мурманской области в целях повышения престижа службы в войсках национальной гвардии Российской Федерации у подрастающего поколения.  
Задачи Викторины:

·  формирование положительной мотивации у молодых людей к службе в Федеральной службе войск национальной гвардии Российской Федерации и поступлению в образовательные организации высшего профессионального образования войск национальной гвардии Российской Федерации;
· активизация познавательной деятельности молодежи;
·  совершенствование работы с военно-патриотическими клубами, юнармейскими отрядами и другими объединениями патриотической направленности;
Условия и порядок проведения Викторины
К участию в Викторине приглашаются подростки и молодежь Мурманской области возрастной категории 14-18 лет.
Викторина проводится дистанционно 19-20 декабря 2020 года. 
Доступ к заданиям Викторины открывается 19 декабря 2020 года в 16.00 часов по московскому времени ГОБУМП «РЦПМиДИ» http://patriotmurmana.ru/, в социальной сети «ВКонтакте» https://vk.com/patriot.murmana. 
Викторина создана в форме теста с использованием Яндекс-формы. Перед тем, как ответить на вопросы Викторины каждый участник должен заполнить в форме поля, обязательные для заполнения, в которых указывается: ФИО, возраст, населенный пункт, действующий e-mail и согласие на обработку персональных данных. После заполнения формы участник должен ответить на вопросы (очерёдность ответов на вопросы разделов значения не имеет) Викторины и нажать на кнопку «Отправить».
Количество набранных баллов из максимума возможных каждый участник может узнать самостоятельно сразу после решения вопросов Викторины, нажав на ссылку «Посмотреть результат».
Работа над заданиями Викторины завершается 20 декабря 2020 года в 16.00 часов по московскому времени. 

Подведение итогов Викторины и награждение

Победитель и призёры Викторины определяются по сумме набранных баллов. За каждый правильный ответ присуждается 1 балл. В случае равенства суммы баллов, полученных двумя или несколькими участниками, преимущество отдается автору, отправившему ответы ранее по времени.

Победитель и призеры награждаются дипломами и призами. Участники Викторины награждаются сертификатами за участие.
Информация о победителях Викторины размещается на сайте ГОБУМП «РЦПМиДИ» http://patriotmurmana.ru/, в социальной сети «ВКонтакте» https://vk.com/patriot.murmana. 
Финансирование

Расходы на награждение победителя и призеров осуществляются ГОБУМП «РЦПМиДИ» из средств государственной программы Мурманской области «Государственное управление и гражданское общество». 
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